



最新更新: 山东大学开展专题廉政警示教育15:10:13 中科院金属所一行考察工程训练中心15:10:53 群众路线实践

搜索

首页 > 合作交流 > 正文

山大学者出席国际老年病学大会并作报告

发布日期: 2013-10-18 14:04:43 字号: 大 中 小 点击次数: 0

[本站讯] 10月12日至14日, 哲学与社会发展学院李岩副教授应邀参加了在大连国际会议中心举行的第一届国际老年病学大会, 并在会上作了题为Geriatric Care Management: ‘Health Care for Older Chinese People Who Lose Their Only Child’ 的学术演讲。

当前人口老龄化的趋势正成为一个全球挑战, 在未来几十年内老龄化的程度将不断加剧, 老年人口的发展会导致一系列自身、家庭和社会问题, 因此, 加强老年病学和老年学研究是个急迫的趋势。本届老年病学大会旨在推动现代老年病学和老年人健康医疗行业的发展, 以提高老年人生活质量。大会共设置五大分论坛: 衰老的生物学特性, 老化相关的疾病 (I), 老化相关的疾病 (II), 老年药物治疗, 预防、保健、康复等。李岩从失独者家庭这个独特视角出发, 探讨了这部分人群的老年保健问题该如何解决的方法, 得到了与会人员针对相关问题的关注与反思。

本次大会由中华人民共和国国家外国专家局国外人才信息研究中心、中国医药生物技术协会、大连贸促会等单位主办。会议邀请了国际顶级专家院士、世界500强企业高管、国内外知名企业领导人、行业组织负责人等世界40多个国家和地区的近200位代表出席会议, 是一场全球性的交换未来老龄化研究、老年医学与最新研究成果的学术盛会。

【作者: 朱澧晗 来自: 哲社学院 编辑: 新闻中心总编室 责任编辑: 友斌】

打印 | 分享 | 收藏

发表评论

已有0位网友发表了看法

点击查看更多留言>>>

验证码:

发表评论

新闻中心电话: 0531-88362831 0531-88369009 投稿邮箱: xwzx@sdu.edu.cn

建议使用IE6.0以上浏览器和1024*768分辨率浏览本站以取得最佳浏览效果